

Ύμνος στην ειρήνη η έναρξη του διεθνούς νεανικού φεστιβάλ αρχαίου δράματος

ΑΡΧΑΙΑ ΜΕΣΣΗΝΗ 2018

Εξαιρετική ήταν η έναρξη, το πρωί, στο θέατρο της Αρχαίας Μεσσήνης, του 7ου Διεθνούς Νεανικού Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος. Εκατοντάδες μαθητές στο μυσταγωγικό χώρο της Αρχαίας Μεσσήνης παρακολούθησαν, κατά την τελετή έναρξης, τον Ύμνο στην Ειρήνη, ο οποίος γράφτηκε πριν από περίπου 2.500 χρόνια από τον Βακχυλίδη αλλά εξακολουθεί να είναι τραγικά επίκαιρος. Και ακολούθησε η πρώτη παράσταση του Φεστιβάλ, με τους φοιτητές του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών Ναυπλίου, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, οι οποίοι παρουσίασαν τις Βάκχες του Ευριπίδη. Παρακολούθησε και ο υπεύθυνος του αρχαιολογικού έργου στην Αρχαία Μεσσήνη, Πέτρος Θέμελης, ο οποίος χειροκροτήθηκε θερμά από τους μαθητές, ενώ τιμήθηκε από το δήμαρχο Μεσσήνης Γιώργο Τσώνη...

Την έναρξη του Φεστιβάλ κήρυξε με ικανοποίηση ο δήμαρχος Μεσσήνης Γιώργος Τσώνης, καθώς πρόκειται για διοργάνωση του Δήμου του, σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας, εκ μέρους της οποίας απεύθυνε χαιρετισμό ο αρχαιολόγος Δημοσθένης Κοσμόπουλος. Χαιρετισμό έκανε ακόμη η αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας, Ελένη Αλειφέρη.

Η τελετή έναρξης ήταν μια δραματουργική σύνθεση στοιχείων από την περίοδο της ακμής της Αρχαίας

Μεσσήνης, από την παρακμή της πόλης και από το σήμερα. Το κείμενο ήταν της Ίλια Λακίδου, η μουσική σύνθεση του Μηνά Αλεξιάδη, τραγούδησε ο βαρύτονος Μιχάηλ Ψύρρας, έπαιξαν μουσικοί οι Φιλοθέη Μαστέα, Ιωάννης Μανωλακάκης, Μελίντα Κωνσταντινίδου, Μιχάλης Μιχαηλίδης, Κωνσταντίνος Μανωλακάκης. Έπαιξαν οι ηθοποιοί Χρυσόθεμις Αμανατίδη και Λεωνίδα Βέλλης. Τη μουσική διεύθυνση είχε ο Γιώργος Μουνδρουλέας. Συνέπραξε ο θεατρικός Όμιλος του Λυκείου Μεσσήνης, υπό την καθοδήγηση των καθηγητών Νίκου Φουσιάνη και Αγγελικής Ρακιντζή.

Το Φεστιβάλ θα συνεχιστεί αύριο, Τετάρτη, στις 10 το πρωί στο θέατρο της Αρχαίας Μεσσήνης, με το Λύκειο Μεσσήνης που θα παρουσιάσει επίσης τις Βάκχες του Ευριπίδη.

Δείτε ενδιαφέρουσες φωτογραφίες παρακάτω από την πηγή του <https://www.kalamatajournal.gr/bouquet/ekd-iloseis/item/15132-ymnos-sthn-eirhnh-h-enarxh-toy-diethnoys-neanikoy-festibal-archaiouy-dramatos>